

POLITIKA PRIVATNOSTI

Turistička agencija Market tours u cilju obavljanja svoje turističke delatnosti, a u želji i naporu da za Vas organizujemo kvalitetan odmor i uživanje poziva Vas da iz naše ponude sadržane na našem internet sajtu izaberete ono što najviše odgovara Vašim željama i potrebama. Market tours uvažavajući pritom zakonom zagantovana prava putnika prilikom prikupljanja podataka o ličnosti, obezbedjuje ujedno i zaštitu podataka o ličnosti svakom licu na koje se ti podaci odnose, a u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (Sl. Glasnik RS br 87/2018) i našim Pravilnikom o zaštiti podataka o ličnosti.

Market Tours obrađuje podatke o ličnosti u meri u kojoj je to neophodno za pravilno obavljanje delatnosti i i iste koristi isključivo za internu upotrebu i obrađuje u skladu sa pravilima koja se navode u nastavku teksta.

Podaci se koriste za informisanje korisnika usluge o ponudi određenog turističkog aranžmana, kao i slanja odgovora na upite korisnika. Podaci se obrađuju u onoj meri koliko je potrebno da bi se ispunila svrha obrade i čuvaće se onoliko koliko je potrebno za ostvarivanje svrhe.

Izborom Market Tours-a za agenciju sa kojom ćete da putujete i poverite vaše lične podatke, mi postajemo odgovorni za njih i obavezujemo se da ćemo ih čuvati kao poverljive, preduzimajući pritom neophodne organizacione, tehničke i kadrovske mere da bi ih zaštitili od neovlašćene i nezakonite obrade, slučajnog gubitka, uništenja ili oštećenja.

RUKOVALAC PODATAKA

Kontakt podaci naše kompanije:

MARKET TOURS D.O.O.

Sedište: Novi Sad, Bulevar cara Lazara 55

Matični broj: 08176647

Tel: 021 / 63-67-612

e-mail: market.tours.ns@gmail.com

Kontakt podaci lica zaduženo za zaštitu i obradu podataka o ličnosti:

Branko Zlojutro, www.markettoursns.com tel. : +38164-64-64-818

SVRHA PRIKUPLJANJA I DALJA OBRADA PODATAKA

Podatke koji se dostavljaju, a koji se odnose na potpisnika Ugovora o putovanju i ostala lica iz Ugovora, obrađivaće se isključivo radi realizovanja turističkog putovanja. Prilikom zaključivanja Ugovora o putovanju neophodni podaci o ličnosti (ime i prezime, identifikacioni broj, podaci o adresi stanovanja, broju telefona, identifikatori u elektronskim komunikacionim mrežama,

jedno ili više obeležja fizičkog, fiziološkog, genetskog, ekonomskog i dr. identiteta), biće obrađivani samo u cilju realizacije Ugovora i čuvaće se kao poslovna tajna.

Članom 12. Zakona propisano je da podaci o ličnosti mogu da se obrađuju u slučaju da je lice pristalo na obradu podataka, obrada je neophodna za izvršenje ugovora zaključenog sa licem na koje se podaci odnose, radi poštovanja pravnih obaveza rukovaoca, radi zaštite životno važnih interesa, radi ostvarivanja legitimnih interesa rukovaoca ili treće strane, izuzev ako su nad tim interesima pretežniji interesi ili osnovna prava i slobode lica na koje se podaci odnose.

Vaši podaci treba da budu potpuni i istiniti.

Ako je došlo do promene istih, molimo Vas da nas o promeni blagovremeno obavestite.

DOBROVOLJNOST DAVANJA PODATAKA

Podaci o ličnosti predstavljaju pravo, ali ne i obavezu lica i dostavljaju se usmeno ili pisanim putem. Da li će se i u kojoj meri podaci dostaviti, zavisi isključivo od potpisnika Ugovora o putovanju, a kada se dostave moraju biti istiniti. U slučaju da agencija izrazi opravdanu sumnju u verodostojnost identiteta lica iz Ugovora, zadržava pravo da zatraži dodatne informacije.

Saglasnost za obradu ličnih podataka rukovaocu je na raspolaganju od 5 godina, ukoliko se u međuvremenu ista ne opozove.

SIGURNOST LIČNIH PODATAKA

Sve podatke o ličnosti koje Market Tours prikuplja na bilo koji način, štiti u skladu sa propisima koji regulišu zaštitu ličnih podataka i propisa koji regulišu obligacione odnose.

OPOZIV PRISTANKA

Opoziv pristanka za dalju obradu ličnih podataka dostavlja se u pisanom obliku ili usmeno. Obaveza rukovaoca je da po prijemu opoziva prekine dalju obradu ličnih podataka, ali opoziv neće važiti na dopuštenost obrade koja je postojala pre opoziva.

PRAVA LICA NA KOJE SE PODACI ODNOSI

Lice na koje se podaci odnose može da zahteva informacije o ličnim podacima koje se o njemu čuvaju, može da zahteva ispravke, dopune, ažuriranje, brisanje podataka, da opozove saglasnost za obradu podataka i ima pravo na prigovor Povereniku za zaštitu podataka.

IZMENA POLITIKE PRIVATNOSTI

Market Tours zadržava pravo da promeni ovu politiku u celosti ili delimično, kao i da o promeni iste blagovremeno obavesti i informiše zainteresovana lica, putem e-maila ili objavljivanjem na našoj web stranici.

Ukoliko koristite sadržaje na našoj web stranici www.markettoursns.com smatraćemo da ste upoznati sa ovom politikom.